

РЕПОРТАЖ
ШКОЛА

ЛЕПЕВИНСКАЯ
ПАТРИОТИЗМА

На площади у ДК НТЗ собралось много народа. Пожилые люди и их дети, внуки, стар и млад. Это родственники участников "школы", сформировавшейся в предвкушении зреющей, которая ожидает их в часе выдаи из города, в лагерь имени капитана Ф. Лепевина. Там показывают показательные выступления.

Наконец, автобус, опоздавший на 40 минут, прибыл: но не смог вместить всех желающих. Те, кто остался, дождались до вечера транспорта еще погоды. Но все же меньше нерудриши тут же забылиса, едва мы оказались на территории лагеря. Погода как раз начала разгуливать. Солнце, вспыхнувшее после дождя, подает земной цвет: травы, прикрытой к земле, камуфлийной формы, в которую одеты курсанты, выбежавшие встречать приезжих. Начальник лагеря капитан Николаев Денимов проводил всех прибывших к центральному плазу, где вот-вот начнется выступление.

Две сигналы на колоколах Журналистской братии привели камеры и фотографы-ектики.

У знамени - статный знаменосец. По команда: «Вперед!» - скакали к берегу речки Чусовой, куда по кругой деревянной лестнице вились широкие струи курсантов, танцующих польку.

Десятиминутами позже курсанты заняли свои позиции, зрители - своих (кто разместился на лестницах, кто на скамейках, кто на траве, поблизости к "боям"). И тут началась действо, повторяющее вскрапливание самых впечатлятельных.

- Дорога чести, - оповещал по радио начальник лагеря, и бронемашин с кур-

пами дежурный по лагерю Р. З. Миттеев, исполняющий обязанности военкома подполковника А. Н. Серенкова, доложил о приеме в распоряжение правительства Самаровской области С. И. Сниктор, передавший астрафет главе города В. А. Болычу, начавшему свою деятельность на посту губернатора. Капитан Ф. Лепевин вступил в лагерь в пятницу в полночь. Всю ночь на этот раз были скрашены горячью и начинены со слов скорби по подводке "Курск". Память погибших моряков поклоняется молчанием. Тишина, которую нарушил разом картигнов, один за другим нарезающие круги по периметру плазы. Тут же на плацу высокими волни спасателей, на две трети состоящими из курсантов, вспыхнули яркие динамики, мгновенная реакция на команды - все как у высококвалифицированных спасателей, чью слаженную работу мы иногда наблюдаем в телевизионных репортажах.

Затем действие перенеслось на скалистый берег реки Чусовой, куда по кругой деревянной лестнице вились широкие струи курсантов, танцующих польку.

Десятиминутами позже курсанты заняли свои позиции, зрители - своих (кто разместился на лестницах, кто на скамейках, кто на траве, поблизости к "боям"), и тут началась действо, повторяющее вскрапливание самых впечатлятельных.

- Дорога чести, - оповещал по радио начальник лагеря, и бронемашин с кур-

пами пошла вдоль выстроившихся по обочинам дороги зрителей. Холосные автоматные очереди решительно противоположного берега.

Эффект произвел транс портировка "раненного" по трофеям на другой берег реки, где его уже ждал все тот же капитан Ф. Лепевин для оказания первой помощи.

На другом берегу "пограничники", ведущий дозор, взвешенно атакованы несколькими "диверсантами". Но вскоре трофеи, на поиски которых они отправились (правда и вброд по реке) на граммы моментально прибывают воссуженные до зубов отряды. Одни нарушители устрелились по мосту, но не прошли дальше, другие, "диверсант" упал в воду. Минуту спустя "нарушители" побежали и крепко связали. Задание выполнено, бойцы возвращаются обратно по мосту, в некоторые слова вброд.

- Не сильно устав? - оставили на мосту и одного из них, падавши лет 13.

- Нет, - отвечая он бойко, старался держаться джокини, и, усевшись на траву, стал выпивать воду из сапог.

- А простить ли бошись? - спросил я, взглянув на него с любопытством по поводу камуфляжа. Мне показалось, что здесь есть тот, кто купается, - ответил он с нескрываемой гордостью, и, наставив сапогом, смеясь с остальными.

Все это время на плацу вились звуки мотострелков. Задание - обезвредить противокоманду мину, уничтожить непротивостоящий расчет. Здесь впередику со стрельбой и взрывом на бронемашине мотострелки демонстрировали мастерство поиска и уничтожения боев. Всех "раненных" на "броне" доставляли в машину службы спасения, а новородимые солдаты пешими шагами вернулись на следующий берег по высеченной в скале лестнице.

Далее снова действует отряд спасателей: натянув неуклюже костюмы химзащиты, щиты, рабеты, очки, похожие на тактические очки инвалидов, тяжелыми шагами направились в зону радиоактивного заражения - измерять уровень радиации. А перед этим эти же элемен-

ты, блокируя головы, бойцы могли еще раз разоружаться.

В общем, курсанты были

Любтика была в воссторге. Родители выражали это各式ными аплодисментами, официальными лицами и инструкторским составом - устными похвалами и целой юной гравюры.

Начальник городского комитета по делам молодежи В. Д. Аксанова выразила признательность всем организаторам этого сезона. С военно-спортивным движением в городе, под руководством В. П. Борзова, передавшим слово ветеранам Афганистана Геннадию Абросимову и Алексею Хаминову. Помимо выступления на плацу лагеря, гостей сводили подопечными вместе с ним эту гордость разделами командиром и инструкторами выступающих взводов: О. Н. Репкин, В. А. Гаврилов, подготавливавших взвод погранич-

ников; С. Ю. Чистяков, А. О. Корнилов (морская пехота); Д. Г. Пресняк, С. А. Чистяков (взвод мотострелков); Д. А. Марков, Р. З. Миттеев (взвод спасателей).

На снимках: 1. Почетный гость Евгений Кондаков (школа № 2) из автозаводской горбольницы. Кондаков - капитан Краснознаменной воинской части, участник боев в Афганистане. 2. Евгений Кондаков (школа № 2) из автозаводской горбольницы. Кондаков - капитан Краснознаменной воинской части, участник боев в Афганистане. 3. Алексей Хаминов (школа № 2) из автозаводской горбольницы. Хаминов - капитан Краснознаменной воинской части, участник боев в Афганистане. 4. Перегородка "раненного" на другой берег. 5. Девочки из взвода спасателей. 6. Ни знами равняйся! 7. Атака бойцов роты пограничников.

Фото В. ЗОЛОТОВА